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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 23/04/2013  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aviso ao Plenário sobre a 

realização pela Casa de sessões deliberativas nos dias 29 e 30 de abril de 2013.  

VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Decisão da Comissão Mista destinada à 

apreciação da Medida Provisória nº 592, de 2012, de sobrestamento da tramitação 

da matéria. 

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

 MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Ato da Presidência sobre a 

constituição de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 565-A, de 2006, do Senado Federal, acerca da execução obrigatória 

da programação constante na Lei Orçamentária Anual. 

SANDRO MABEL (PMDB, GO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

JOSÉ PRIANTE (PMDB, PA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

JHONATAN DE JESUS (PRB, RR - Pela ordem) - Registro de voto proferido 

em sessão anterior. 
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GERALDO SIMÕES (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

JOSÉ NUNES (PSD, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão 

anterior. 

FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE - Pela ordem) - Registro de voto 

proferido em sessão anterior. 

SANDRO MABEL (PMDB, GO - Pela ordem) - Elogio à Presidência pela 

criação de Comissão Especial destinada ao exame da proposta de execução 

obrigatória da programação da Lei Orçamentária Anual. 

RICARDO BERZOINI (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior.  

EURICO JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Presença no plenário do ex-Prefeito 

Paulo Fernando Dias, conhecido por Foguetinho, do Município de Aperibé, Estado 

do Rio de Janeiro. 

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Estabelecimento de novo 

pacto federativo em prol dos Estados brasileiros.  

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido 

em sessão anterior.  

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido 

em sessão anterior. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior.  

ADRIAN (PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão 

anterior.  
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ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA - Pela ordem) - Registro de voto 

proferido em sessão anterior.  

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Protesto contra a aprovação de 

projeto de lei prejudicial à criação de novos partidos. Críticas à atuação da 

Presidenta Dilma Rousseff.  

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM - Pela ordem) - Registro de voto proferido 

em sessão anterior.  

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido 

em sessão anterior.  

VICENTE CANDIDO (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior.  

JOSÉ CHAVES (PTB, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior.  

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido 

em sessão anterior.  

ANDRÉ MOURA (PSC, SE - Como Líder) - Defesa de realização de plebiscito 

sobre a redução da maioridade penal. Expectativa de votação, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, do Projeto de Decreto Legislativo nº 494, de 

2011, acerca do tema. 

JOSÉ CHAVES (PTB, PE - Pela ordem) - Instalação, pela Comissão de 

Desenvolvimento Urbano, da Subcomissão Especial de Terrenos de Marinha e seus 

Acrescidos. 

PAULÃO (PT, AL - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão 

anterior. 

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Equívoco cometido pelo orador na 

subscrição do requerimento de criação da CPI do aborto.  
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VALADARES FILHO (PSB, SE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em 

sessão anterior. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação, em turno único, da 

Medida Provisória nº 602, de 2012, que autoriza a prorrogação de contratos por 

tempo determinado no âmbito do Centro Gestor e Operacional do Sistema de 

Proteção da Amazônia — CENSIPAM e do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação — FNDE. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação do parecer da Comissão 

Mista quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e 

urgência e sua adequação financeira e orçamentária. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Questão de ordem sobre a prejudicialidade 

da medida provisória. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

STEFANO AGUIAR (PSC, MG), PAULO PIMENTA (PT, RS). 

BETO FARO (PT, PA) - Contradita à questão de ordem do Deputado 

Domingos Sávio. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta à questão de ordem do 

Deputado Domingos Sávio. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DOMINGOS SÁVIO (PSDB, 

MG). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), DOMINGOS DUTRA (PT, MA), PADRE TON (PT, 

RO). 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EDSON 

SANTOS (PT, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), 

GUILHERME CAMPOS (PSD, SP), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (Bloco/PR, AL), 

ARTHUR LIRA (PP, AL), MANDETTA (DEM, MS), LEOPOLDO MEYER (PSB, PR), 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), ANDRÉ MOURA (PSC, 

SE), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), STEPAN NERCESSIAN (PPS, RJ), EURICO 

JÚNIOR (PV, RJ), IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

PAULO FERREIRA (PT, RS), GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação do parecer. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Pedido de verificação. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Pedido de verificação conjunta. 

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) Deferimento dos pedidos de 

verificação. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada SUELI 

VIDIGAL (PDT, ES). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CELSO MALDANER (PMDB, SC), MÁRIO FEITOZA (PMDB, CE). 
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ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Necessidade de regularização 

ambiental e fundiária da atividade garimpeira Estado do Pará. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

consulta aos Líderes partidários sobre a possibilidade de acordo para a votação do 

Projeto de Lei nº 4.904, de 2012, acerca do reajuste salarial de carreiras do serviço 

público federal. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Consulta aos Líderes partidários 

sobre a inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 4.904, de 2012. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

MÁRCIO MARINHO (PRB, BA). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

MÁRCIO MARINHO (PRB, BA). 

JHONATAN DE JESUS (PRB, RR - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Posicionamento favorável à inclusão do projeto na pauta.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GUILHERME CAMPOS 

(PSD, SP), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), MIRO 

TEIXEIRA (PDT, RJ), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ÂNGELO 

AGNOLIN (PDT, TO). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ROBERTO BRITTO (PP, 

BA), ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), 

IVAN VALENTE (PSOL, SP), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), AMAURI TEIXEIRA 

(PT, BA). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da votação. 
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Aprovação do parecer. 

Votação do parecer da Comissão Mista quanto ao não atendimento dos 

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação 

financeira e orçamentária.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

NILTON CAPIXABA (PTB, RO), OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA), SANDRO ALEX (PPS, 

PR), CARLOS ZARATTINI (PT, SP), GERALDO RESENDE (PMDB, MS). 

JHONATAN DE JESUS (PRB, RR - Pela ordem) - Consulta à Presidência 

sobre a inclusão na pauta, para votação em segundo turno, da Proposta de Emenda 

à Constituição nº 111, de 2011, sobre a inclusão de servidores públicos dos 

ex-Territórios do Amapá e de Roraima nos quadros da União. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Jhonatan 

de Jesus. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

NATAN DONADON (PMDB, RO), NELSON PELLEGRINO (PT, BA). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada LUCI 

CHOINACKI (PT, SC).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BENEDITA DA SILVA (PT, RJ), LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RONALDO 

ZULKE (PT, RS).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), GUILHERME CAMPOS (PSD, 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 082.3.54.O              Tipo: Delib erativa Extraordinária - CD  
 Data: 23/04/2013  Montagem: 4176 
 
 

8 

SP), ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ), IRACEMA PORTELLA (PP, PI), 

MANDETTA (DEM, MS).  

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Registro de voto.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), 

EDMAR ARRUDA (PSC, PR), JÔ MORAES (PCdoB, MG), RUBENS BUENO (PPS, 

PR), ROSANE FERREIRA (PV, PR). 

CLEBER VERDE (PRB, MA - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Registro de voto.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação do parecer.  

Votação das Emendas de nºs 1, 3, 5, 6 e 7, com parecer contrário, 

ressalvados os destaques.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO 

PEREIRA DA SILVA (PDT, SP).  

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de esclarecimento sobre a matéria em votação.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Leonardo 

Picciani.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE).  
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CLEBER VERDE (PRB, MA), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), 

GUILHERME CAMPOS (PSD, SP), ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ), 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI), MANDETTA (DEM, MS), GLAUBER BRAGA (PSB, 

RJ), ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO), PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP), 

ASSIS MELO (PCdoB, RS), CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), ROSANE FERREIRA 

(PV, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), NILMAR RUIZ (PEN, TO), EMANUEL 

FERNANDES (PSDB, SP).  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Rejeição das emendas.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FELIPE 

MAIA (DEM, RN).  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação da medida 

provisória e da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR. 

GRILO (Bloco/PSL, MG).  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Continuação da votação, em turno 

único, das Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei n º 4.904, de 2012, que 

dispõe sobre a remuneração das Carreiras de Auditoria da Receita Federal do Brasil 

e da Auditoria-Fiscal do Trabalho, de que trata a Lei nº 10.910, de 15 de julho de 

2004; das Carreiras do Banco Central do Brasil, de que trata a Lei nº 9.650, de 27 de 

maio de 1998; do Plano de Carreiras e Cargos da SUSEP e do Plano de Carreiras e 

Cargos da CVM, de que trata a Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008; da 

Carreira de Analista de Infraestrutura Sênior, de que trata a Lei nº 11.539, de 8 de 

novembro de 2007; do Plano de Carreira dos Cargos de Reforma e 

Desenvolvimento Agrário, dos Bombeiros e Policiais Militares dos Ex-Territórios 

Federais, dos militares inativos e respectivos pensionistas integrantes da Polícia 

Militar e do Corpo de Bombeiros Militar do antigo Distrito Federal, de que tratam as 
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Leis nºs 10.486, de 4 de julho de 2002, 11. 356, de 19 de outubro de 2006 e 11.907, 

de 2 de fevereiro de 2009; da Carreira Policial Civil dos Extintos Territórios Federais 

do Acre, Amapá, Rondônia e Roraima, dos cargos de Médico do Plano de Carreira 

de que trata a Lei nº 12.702, e dá outras providências.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

FERNANDO JORDÃO (PMDB, RJ), NELSON PADOVANI (PSC, PR).  

ARMANDO VERGÍLIO (PSD, GO) - Questão de ordem sobre a votação 

nominal do requerimento de votação de matérias extrapauta.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CAMILO 

COLA (PMDB, ES). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Armando 

Vergílio.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARMANDO VERGÍLIO (PSD, 

GO). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

GUILHERME MUSSI (PSD, SP).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ), EMANUEL FERNANDES (PSDB, 

SP), ARMANDO VERGÍLIO (PSD, GO). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

SILVIO COSTA (PTB, PE), VALDIR COLATTO (PMDB, SC), SANDRO MABEL 

(PMDB, GO). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ).  
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada LILIAM 

SÁ (PSD, RJ).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ROBERTO BRITTO (PP, BA), MANDETTA (DEM, MS).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RENAN 

FILHO (PMDB, AL).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GLAUBER BRAGA (PSB, RJ), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ARNALDO 

JARDIM (PPS, SP).  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VITOR 

PAULO (PRB, RJ).  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

HUGO LEAL (PSC, RJ).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCIO 

JUNQUEIRA (DEM, RR).  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS 

SOUZA (PSD, AM). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

RUBENS BUENO (PPS, PR). 
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ROSANE FERREIRA (PV, PR - Pela ordem) - Registro de voto. Orientação da 

respectiva bancada. 

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Registro de voto. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ACELINO 

POPÓ (PRB, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NILMAR RUIZ (PEN, TO), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação das emendas do 

Senado Federal. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada FLÁVIA 

MORAIS (PDT, GO). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DELEY 

(PSC, RJ). 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre o encerramento da Ordem do Dia. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da Ordem do Dia. 
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ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Consulta à 

Presidência sobre a votação de requerimentos de apreciação de proposições em 

regime de urgência. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Anthony 

Garotinho. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM). 

ARMANDO VERGÍLIO (PSD, GO - Pela ordem) - Solicitação ao Líder do 

Governo na Casa, Deputado Arlindo Chinaglia, de encaminhamento ao Ministério do 

Planejamento, Orçamento e Gestão de reivindicações dos servidores da 

Superintendência de Seguros Privados — SUSEP e da Comissão de Valores 

Mobiliários — CVM. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CÉSAR HALUM (PSD, TO), GERALDO THADEU (PSD, MG), SILVIO COSTA (PTB, 

PE), ANGELO VANHONI (PT, PR), CLEBER VERDE (PRB, MA). 

ELEUSES PAIVA (PSD, SP - Como Líder) - Congratulações à Presidenta 

Dilma Rousseff pela atuação em defesa da área de saúde. Conveniência de 

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 454, de 2009, sobre o 

estabelecimento de diretrizes para a organização da carreira única de Médico de 

Estado. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

SÉRGIO MORAES (PTB, RS), FERNANDO JORDÃO (PMDB, RJ). 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

retirada de assinatura do orador do requerimento de criação da CPI destinada à 

investigação de denúncias da prática de aborto no País.  
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIS 

CARLOS HEINZE (PP, RS), DR. JORGE SILVA (PDT, ES), SÉRGIO MORAES 

(PTB, RS), VALDIR COLATTO (PMDB, SC). 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 40º aniversário 

de criação da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

LEONARDO QUINTÃO (PMDB, MG), MARCON (PT, RS).  

JÔ MORAES (PCdoB, MG - Pela ordem) - Exigência de punição, pela Justiça 

do Estado de Minas Gerais, do acusado pelo assassinato da modelo Eliza Samúdio, 

Marcos Aparecido, conhecido como Bola.  

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Lançamento de plano especial de 

energização da região do Xingu, Estado do Pará.  

JOSÉ STÉDILE (PSB, RS - Pela ordem) - Acompanhamento, por grupo de 

Parlamentares, das recentes eleições presidenciais realizadas no Paraguai. Eleição 

do ex-Presidente Fernando Lugo para Senador.  

VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Pela ordem) - Assunção pela Casa do 

compromisso de busca de solução para conflitos entre indígenas e produtores rurais 

pela posse da terra.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado HUGO 

MOTTA (PMDB, PB).  

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Visita ao gabinete parlamentar do orador 

dos Vereadores Paulo Roberto Viana Pereira; Rodrigo Márcio Caldeira e Carlos 

Augusto Lorenzoni, da Câmara Municipal de Serra, Estado do Espírito Santo. 

Aumento do número de leitos em maternidade hospitalar no Distrito de Carapina, 

Município de Serra. Proficuidade da gestão do Prefeito Municipal Audifax.  
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JOSÉ AIRTON (PT, CE), LUIZ ARGÔLO (PP, BA). 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Baixa qualidade dos serviços 

prestados aos correntistas pelo sistema bancário nacional. Presença, na Casa, do 

Vereador Frank Areas e do ex-Prefeito Alberto Dauaire Filho, do Município de São 

João da Barra, Estado do Rio de Janeiro.  

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Associação da Presidência ao 

pronunciamento do Deputado Paulo Feijó.  

ELIENE LIMA (PSD, MT - Pela ordem) - Agradecimento à Presidenta Dilma 

Rousseff e ao Ministro dos Transportes, César Borges, pela anunciada duplicação 

da BR-163, trecho Rondonópolis-Jaciara, pela construção de contorno rodoviário em 

Várzea Grande, pela duplicação da Rodovia dos Imigrantes e construção de anel 

viário em Barra do Garças, Estado de Mato Grosso. Registro de voto. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VINICIUS 

GURGEL (Bloco/PR, AP). 

VALTENIR PEREIRA (PSB, MT - Pela ordem) - Registro de voto. Luta do 

orador a favor da concessão, pelo IBAMA, de licença ambiental para a duplicação da 

BR-163, trechos Rondonópolis-Cuiabá e Cuiabá-Posto Gil, Estado do Mato Grosso.  

ABELARDO CAMARINHA (PSB, SP - Pela ordem) - Registro de voto. 

Corroboração, pelo Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, da eleição do filho do 

orador, Vinicius Camarinha, para Prefeito Municipal de Marília, Estado de São Paulo.  

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Pela ordem) - Urgente necessidade de 

adoção, pelo Secretário de Segurança Pública do Estado do Maranhão e pelo 

Governo Estadual, de providências a respeito do quadro de insegurança pública 

reinante em São Luís. Invasão da residência do Vereador Ivaldo Rodrigues por 

criminosos armados na Capital maranhense.  
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE), JÚNIOR COIMBRA (PMDB, TO).  

LOURIVAL MENDES (Bloco/PTdoB, MA - Pela ordem) - Presença, na Casa, 

do Presidente da Associação dos Delegados de Polícia do Estado do Maranhão, 

Marconi Chaves Lima, e comitiva.  

DELEGADO PROTÓGENES (PCdoB, SP - Pela ordem) - Registro de voto. 

Criação da Frente Parlamentar Mista de Combate ao Crack. Flexibilização pelo 

Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, das normas estabelecidas para a destinação 

de recursos ao Programa Nacional de Combate ao Crack.  

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Conveniência de liberação 

pelo Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Tarso Genro, do acesso de 

agricultores às sementes de milho transgênico.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

STEFANO AGUIAR (PSC, MG) - Escalada da violência no País. Inexistência 

de políticas públicas eficazes destinadas à prevenção da criminalidade. 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Transcurso do Dia do Trabalho e do 

Diácono. Homenagem aos trabalhadores brasileiros e aos diáconos da Igreja do 

Evangelho Quadrangular. 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Acerto da promulgação da Lei nº 12.799, de 

2013, sobre a isenção de pagamento de taxas para inscrição em processos seletivos 

de ingresso nas instituições federais de educação superior por alunos egressos de 

escolas públicas. 

OTONIEL LIMA (PRB, SP) - Comemoração do Dia do Parlamento. 

Transcurso do 190º aniversário de instalação da primeira Assembleia Constituinte e 

instituição do Poder Legislativo. Importância do Parlamento para a democracia 
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brasileira. Divulgação de atividades parlamentares pelos meios de comunicação da 

Casa.  

RENATO MOLLING (PP, RS) - Acompanhamento pelo orador das eleições 

presidenciais realizadas no Paraguai, na condição de representante do Observatório 

da Democracia do Parlamento do Mercado Comum do Sul — PARLASUL. 

Insatisfação da população paraguaia em relação ao sistema eleitoral. Desafios 

impostos ao Presidente eleito Horácio Cartes. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Transcurso do 40º aniversário de criação da 

Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA.  

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Transcurso do Dia do Índio. Participação 

do orador em festividade na comunidade indígena pataxó, no Município de Açucena, 

Estado de Minas Gerais. Combate ao preconceito contra os índios. 

MANUELA D'ÁVILA (PCdoB, RS) - Transcurso dos 26 anos de ocupação de 

conjunto habitacional no Bairro Rubem Berta, no Município de Porto Alegre, Estado 

do Rio Grande do Sul. Participação do PCdoB no movimento dos moradores do 

bairro. 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Evolução dos meios de 

registro histórico do cotidiano da sociedade brasileira. Concessão do Título de 

Piracicabanus Praeclarus ao jornalista e produtor independente Cesar Lázaro 

Ferreira da Costa, pela contribuição à preservação da história do Município de 

Piracicaba e região, Estado de São Paulo. 

TAKAYAMA (PSC, PR) - Contribuição dos imigrantes japoneses para o 

desenvolvimento do País. Retomada das relações comerciais nipo-brasileiras. 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE) - Defesa de aprovação da Medida Provisória nº 

602, de 2012, sobre a prorrogação de contratos por tempo determinado no âmbito 

do Centro Gestor e Operacional do Sistema de Proteção da Amazônia — 

CENSIPAM e do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação — FNDE, bem 
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como a prorrogação do pagamento de gratificações a servidores ou empregados 

requisitados pela Advocacia-Geral da União. 

BIFFI (PT, MS) - Êxito do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e 

Emprego destinado à comunidade indígena, o PRONATEC Indígena, implantado no 

Município de Sidrolândia, Estado de Mato Grosso do Sul. Expectativa de expansão 

do programa no Estado. 

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Transcurso do 40º aniversário de criação 

da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


